



21/04/2008 01:34

To <beStrong@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 醫療融資意見

Urgent Return receipt Sign Encrypt

敬啓者，

政府建議作出醫療上的改革實為好事，但是次提供的多個建議方案卻見到將要付款的一群係有一定固定收入的打工仔一族，只是可以享回的醫療福利卻極有限，故堅決提出反對。

事實上，現時年青的中產一代，一般有為自己購入醫療保險，醫療保險的滲透率相當高，對於本身已有保險的一群，不應強制額外加保險，更應予以鼓勵，如免稅額等，料可以鼓勵市民為自己著想，自行購保險，一般而言，有固定工作的打工仔普通有公司的醫療保險，以供睇門診，亦有本身保險以作入院等的需要，根本是甚少使用公營醫療設施，向此類打工仔開刀是無助減輕公營醫療設施的壓力。但最終又要這班打工作負責低收入人士的大部分醫療開支，對中產是極沉重的壓力。

對於大部分公司向員工提供的一般醫療福利，應研究加入醫療融資上，公司就員工醫療付出的開支是既定金額，企業應有承擔。至於政府無疑要為低收入家庭及人士提供保障，但香港的問題是有太多根本並非低收入的人士濫用政府福利，公屋富戶正是最佳例子，以及稅基太窄令太少的納稅人負擔太多享福利者的支出，這個根本性問題得不到解決，最終是無助減輕政府的社會福利開支，由於稅收、福利及開支等是環勾環的問題，政府應在廣闊稅基、防止濫用社會福利、改善醫療制度等各方面作更全面的檢討，提出真正可以令市民信服的建議，不要再用煙幕欺騙港人。

一個香港市民

p · s · 若要刊登上述的意見，請採用不記名方式